

[打印](#) | [关闭此窗口](#)

马凯：继续加强和改善宏观调控,控制投资过快增长

2007年12月7日 星期五 16:33 BJT

路透北京12月7日电---中国国家发展和改革委员会主任马凯周五表示,继续加强和改善宏观调控,切实把防止经济增长由偏快转为过热,防止价格由结构性上涨演变为明显的通货膨胀("双防"),作为宏观调控的首要任务;继续控制固定资产投资过快增长,严格控制新开工项目,特别是要从严限制高耗能、高排放行业新上扩能项目.

发改委网站上的新闻稿援引他在部署2008年工作时强调,明年将实施稳健的财政政策和从紧的货币政策,严格控制新开工项目,并要有针对性地提高投资项目资本金比例;鼓励能源原材料、先进技术装备进口,继续控制"两高一资"(高耗能、高污染、资源性)产品出口,转变外贸增长方式.

马凯指出,要抑制价格总水平过快上涨,加强重点农产品生产、供应和市场调控.健全大宗农产品、初级产品供求和价格变动的监测预警制度,搞好煤电油运和重要原材料供需衔接.同时稳定粮食、棉花种植面积,恢复扩大油料面积,落实支持生猪、奶业发展政策.

他并指出,需建立投资项目後评价制度,推进资源性产品价格改革和环保收费改革,推动电力、铁路、邮政、电信等改革;并要大力发展高技术产业,推进重大装备和关键零部件自主研发,引导和推动钢铁、水泥等领域企业的兼并重组;有效搞好房地产市场调控,加大对廉租房建设的投资支持力度.

中国2007年中央经济工作会议于12月3日至5日在北京举行,就明年经济工作作了具体部署,会议决定明年货币政策基调由目前稳中适度从紧转变为从紧,并继续维持稳健的财政政策.(完)

--发稿 朱澧/张喜良

版权声明：路透 2007. 著作权属于路透所有。用户仅可为个人的非商业使用，下载或打印网页上的内容。未经路透书面许可，任何人均不得以任何形式，转载、摘编、复制、发行、传播网页上的内容。路透以及网页球形图案，系路透注册商标，任何人未经许可，不得擅自使用。

路透的记者遵守路透的编辑原则，致力於维护其独立、客观公正的精神，保持中立的立场，绝不偏颇。